

День защитника Отечества

Мирный дом и счастливое детство начинаются с доброты, бескорыстия и человечности. 20 февраля, на базе Центра «Точка роста», прошли «Разговоры о важном», тема занятия «День защитника Отечества». В ходе занятия ребята приходят к выводу, что 23 февраля – это еще и День воинской славы России.

В этот день мы вспоминаем лучшие традиции, которые сохраняются в российской армии и передаются из поколения в поколение. Безусловно, среди этих традиций – отвага и мужество. Но мирный дом и счастливое детство начинаются с доброты, бескорыстия и человечности.



В основной части классного часа ребята смотрели мультки, где Иван рассказывает Фёкле о 23 февраля. В интерактивном задании дети соотносили вид военной техники с видом войск, где эта техника используется. В конце интерактива на экране появился «щит» страны, «иллюстрирующий единство сухопутных войск, ВМС и ВКС» (военно-морских и воздушно-космических сил). Затем учитель напомнил ребятам о подвиге российских солдат в Великой Отечественной войне и включил видео о Николае Масалове, который спас немецкую девочку в самом конце войны. Николаю Масалову в Берлине установили памятник – «Воин-освободитель со спасенной девочкой на руках».



Традициями солдата российской армии всегда были и остаются: любовь к Отчизне, защита детей, стариков и женщин, желание помочь и защитить другого.

В завершении занятия учащиеся сделали открытки и написали весточки военным, участвующим в спецоперации на Украине.